
 

 
 

 

 
 

 

θεσσαλον ι κ η  2 0 1 4

Στη σηµερινή εποχή όλα γύρω µας αλλάζουν. Οι ολοένα και µεγαλύτερες ανάγκες του ανθρώπου δίνουν 

συνεχώς κίνητρο στον κόσµο της τεχνολογίας για περαιτέρω εξέλιξη, ενώ ταυτόχρονα τα 

επιστηµονικό-τεχνολογικά επιτεύγµατα δηµιουργούν νέες ανάγκες στην κοινωνία. Σε µία τέτοια εποχή, ο 

ρόλος του νέου µηχανικού είναι αναµφίβολα γεµάτος προκλήσεις. Η επαγρύπνηση, η συνειδητοποίηση των 

κοινωνικών αναγκών και η αδιάλειπτη ενηµέρωση για τα τεχνολογικά δρώµενα, σε συνδυασµό µε την 

αναζήτηση της “βέλτιστης” λύσης και της καινοτοµίας συνιστούν το πλαίσιο δράσης του µηχανικού. Όσον 

αφορά συγκεκριµένα τον ΗΜ&ΜΥ, ο ρόλος του σήµερα καθίσταται τουλάχιστον απαιτητικός, δεδοµένου του 

ευρύτατου πεδίου στο οποίο αυτός µπορεί να δραστηριοποιηθεί. 

Η διαµόρφωση, λοιπόν, έµπειρων και καταρτισµένων µηχανικών, θα πρέπει να είναι πρωτεύων άξονας 

οργάνωσης των σπουδών των µελλοντικών µηχανικών µέσα στο Πανεπιστήµιο. 

Αυτός είναι και ο στόχος του πανελλήνιου Συνεδρίου Φοιτητών Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Υπολογιστών (ΣΦΗΜΜΥ). Φέτος το ΣΦΗΜΜΥ διοργανώνεται στη Θεσσαλονίκη στις 11, 12 και 13 Απριλίου 

µε  τίτλο: 

“Αποδοµώντας το πρόβληµα: Ο µηχανικός στη σύγχρονη εποχή”.

Ο τίτλος είναι συνυφασµένος µε το κλίµα της σύγχρονης εποχής που αναφέρθηκε παραπάνω και το οποίο 

διέπει την όλη οργάνωση και θεµατολογία του ΣΦΗΜΜΥ.

Τις δύο πρώτες µέρες του συνεδρίου ο κύριος κορµός του προγράµµατος αποτελείται από παρουσιάσεις 

εργασιών φοιτητών ΗΜ&ΜΥ προπτυχιακού και µεταπτυχιακού επιπέδου , είτε ακόµη και διδακτορικής 

διατριβής, µε τη µορφή οµιλιών ή posters. Οι παρουσιάσεις αυτές πλαισιώνουν οµιλίες καταξιωµένων 

επιστηµόνων σχετικά µε φλέγοντα θέµατα που αφορούν τον ΗΜ&ΜΥ του σήµερα και του αύριο. 

Απευθυνόµαστε λοιπόν σε όλους, φοιτητές (προπτυχιακούς, µεταπτυχιακούς, διδακτορικούς) και µη, οι οποίοι 

επιθυµούν να παρουσιάσουν την εργασία τους και καλούµε να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. 

7o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΤΟ ΣΦΗΜΜΥ 7  ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Call for Papers



Οι ενδιαφερόµενοι καλούνται να υποβάλουν εργασίες µε ενδεικτική θεµατολογία την εξής:

Σηµειώνεται πως δεν υπάρχει αυστηρή δέσµευση των συγγραφέων όσον αφορά τη θεµατολογία.

Όλες οι εργασίες θα πρέπει κριθούν από την Επιστηµονική Επιτροπή του Συνεδρίου.

Η κατάθεση των εργασιών θα γίνει µέσω της ιστοσελίδας του συνεδρίου  

Σηµαντικές ηµεροµηνίες:

Για οποιαδήποτε απορία, διευκρίνιση ή περαιτέρω ενηµέρωση µπορείτε να επικοινωνήσετε µαζί µας 

µέσω της φόρµας επικοινωνίας                                                                 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

Έναρξη Υποβολών 17 Ιανουαρίου 2014

Προθεσµία Υποβολών 

Αποτελέσµατα Υποβολών      24 Μαρτίου 2014

∆ιεξαγωγή Συνεδρίου       11-13 Απριλίου 2014

Αλγόριθµοι και Θεωρητική Πληροφορική

Συστήµατα Βάσεων Γνώσεων και ∆εδοµένων

Τεχνολογία και Ανάπτυξη Λογισµικού

Τεχνητή Νοηµοσύνη, Μηχανική Μάθηση και Ευφυή Συστήµατα

Τεχνολογία Πολυµέσων και Παγκόσµιου Ιστού

Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστηµάτων

Πολυπύρηνες και Κατανεµηµένες Αρχιτεκτονικές

Μικροϋπολογιστές και Ενσωµατωµένα Ψηφιακά Συστήµατα

∆ίκτυα Υπολογιστών

Τηλεπικοινωνιακά Συστήµατα

Ηλεκτροµαγνητισµός, Μικροκύµατα και Οπτικές Ίνες

Ψηφιακή Επεξεργασία Σηµάτων και Όραση Υπολογιστών

Συστήµατα Αυτοµάτου Ελέγχου και Ροµποτική

Βιοϊατρική Τεχνολογία

Ηλεκτροτεχνικά Υλικά

Ηλεκτρονική και Νανοτεχνολογία

Μικροηλεκτρονική και Ηλεκτρονικοί Αισθητήρες

Ηλεκτρικές Μηχανές

Ηλεκτρονικά Ισχύος

Φωτοτεχνία

Υψηλές Τάσεις και Βιοµηχανικές Εγκαταστάσεις

Παραγωγή, ∆ιαχείριση, Μεταφορά και ∆ιανοµή Ηλεκτρικής Ενέργειας

Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας και ∆ιανεµηµένοι Ενεργειακοί Πόροι

Συστήµατα Αποφάσεων και ∆ιοίκησης
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http://www.sfhmmy.gr/form/contact 

contact@sfhmmy.gr .
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